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 70-річчя академіка НАН України 
А.В. НОСОВСЬКОГО

2 січня виповнюється 70 років відомому вченому в галузі діа-
гностики, надійності та безпеки експлуатації ядерних енерге-
тичних установок докторові технічних наук, професору, лауре-
ату Державної премії України в галузі науки і техніки, директо-
рові Інституту проблем безпеки атомних електростанцій НАН 
України академіку НАН України Анатолію Володимировичу 
Носовському. 

А.В. Носовський народився 2 січня 1954 р. в м. Маріїнську 
(РФ). Після закінчення Ленінградського політехнічного ін-
ституту у 1978 р. почав працювати в Інституті атомної енергії 
ім. І.В. Курчатова Мінсередмашу СРСР. У 1986 р. його було 
відряджено на ЧАЕС для виконання робіт із забезпечення 
радіаційного захисту під час будівництва об’єкта «Укриття» і 
підготовки до післяаварійного пуску енергоблоків. З 1988 по 
1998 р. він працював на ЧАЕС, пройшовши шлях від старшо-
го інженера до заступника генерального директора. Був за-
ступником директора Державного науково-технічного центру 
з ядерної та радіаційної безпеки Державної інспекції ядерного 
регулювання України та НАН України. З 2004 р. працює в Ін-
ституті проблем безпеки атомних електростанцій НАН Украї-
ни, директором якого нині є.

Наукові здобутки А.В. Носовського пов’язані з розробленням 
методів радіаційного контролю та впровадженням їх шляхом 
створення автоматизованих систем дозиметричного й техно-
логічного контролю ядерних установок; розробленням методів 
забезпечення безпеки під час експлуатації ядерних установок; 
дослідженням радіаційного впливу на довкілля; розробленням 
методів реабілітації територій, які зазнали радіоактивного за-
бруднення, науково-технічних і методичних основ зняття з екс-
плуатації енергоблоків АЕС і перетворення об’єкта «Укриття» 
на екологічно безпечну систему. А.В. Носовський — засновник і 
керівник наукової школи з проблем безпеки експлуатації ядер-
них установок. Він автор понад 300 наукових публікацій, зокре-
ма 19 монографій і посібників для закладів вищої освіти.

Колеги сердечно вітають Анатолія Володимировича з ювіле-
єм, бажають міцного здоров’я, творчого довголіття і нових здо-
бутків у царині науки. 
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